22ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 16 de julho de 2.013. Contando com a presença de nove (8) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza (ausente), 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes (ausente), 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Paulo Sérgio Costa de Souza, abriu os Trabalhos Legislativos desta 22ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Levi Moura, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da ata da 21ª Sessão Ordinária realizada 09 de julho de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Ofícios da Telefônica Vivo em resposta ao ofício de nº. 96/2013 oriundo desta Casa de Leis. - Folders de cursos diversos.  Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: Anteprojeto de Lei de nº. 032/2013 de 04 de julho de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar financiamento junto a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano – SEDU, através dos agentes financeiros: agência de fomento do Paraná S/A e/ou Banco Regional de Desenvolvimento dos Extremos Sul – BRDE e/ou Banco Nacional de Desenvolvimento Social – BNDS, até o valor de R$ 3.200.000,00 (3 milhões e 200 mil reais). Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos disse que estava muito contente com seu Deputado Fábio Camargo por este ter ganhado uma vaga de Conselheiro. Lembrou também que esteve na cidade de Figueira com nosso Prefeito, Sidinei Róbis, Vera Lúcia Bernardes e Vera Lúcia Siqueira dos Santos na visita do Governador naquele Município. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse que é com satisfação que passou em frente ao Ginásio de Esportes Petézão e viu que começou a operação nas ruas de Ibaiti “tapa-buraco”. Lembrou que esteve no Departamento de Engenharia e que perguntou se seria apenas uma operação “tapa-buracos” ou de recape; no entanto o que lhe foi informado era de que seria apenas “tapa-buraco”. As ruas que serão inicialmente arrumadas são a do Correio, a Rua da Casa do ex-Prefeito Peté e a Paulo Cruz Pimentel. Dentro desse projeto, sairá uma verba para recapeamento. Mas o que é mais importante é pelo menos já se deu início às obras. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que é muito importante o que foi destacado pela Vereadora Dilma e que se espera que faça isso por toda a cidade, porque existem outras partes da cidade que necessitam desse serviço. Ressaltou que o projeto que foi tirado de pauta aconteceu em hora oportuna, pois precisamos desse dinheiro para manter a cidade bem conservada. Lembrou que quando pedem a colaboração dele, ele sempre está à disposição. Disse que quando vai às secretarias, é porque as pessoas estão precisando de verdade. Disse que há uns 20 dias atrás uma pessoa, amigo seu, o “Muranga”, pediu um caminhão de terra a ele; o Vereador pediu para que ele esperasse um pouco, porque estava chovendo muito em nossa cidade. Mas que foi até o almoxarifado e pediu para que se providenciasse esse caminhão; no entanto nada foi feito. De fato, relatou que o que lhe deixa indignado é que o menos favorecido precisa de nossa atenção e nada é feito; e que ele sempre se colocou as disposição de tudo e todos e que quando nós pedimos não nos atendem. Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse que os Vereadores não estão medindo esforços para atender aos pedidos do Executivo, mas que de lá, não tem vindo nenhuma resposta de suas indicações e seus pedidos. Ordem do dia: Única Discussão e Votação: Moção de nº. 02/2013 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Paulo Sérgio Costa de Souza e Sidinei Róbis de Oliveira ao delegado da 37ª Delegacia de Polícia de Ibaiti Pedro Dini Neto. Aprovada por unanimidade. Moção de nº. 03/2013 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Paulo Sérgio Costa de Souza e Sidinei Róbis de Oliveira ao Presidente da Associação dos Municípios do Norte Pioneiro – AMUNORPI O Sr. Guilherme Cury Saliba Costa. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 168 de Autoria da Câmara Municipal de Ibaiti: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de uma UBS (Unidade Básica de Saúde) na região da Rodoviária.  Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 169 de Autoria do Vereador Paulo Sergio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para retomada do imóvel destinado ao destacamento da Polícia Militar. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 170 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a reforma da ponte na propriedade do Senhor Aparecido Braz Mariano conhecido como Cido Paulista, no Bairro do Vassoural. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 171 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, nos termos do art. 95 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de determinação para a Secretária competente o desenvolvimento de Cursos de capacitação para costura Industrial. Indicação de nº. 172 de Autoria do Vereador Paulo Sergio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o recapeamento da Rua Antonio de Moura Bueno seguindo a Rua Francisco Pelissari até a esquina de baixo do Ginásio de Esporte Moacir Baby. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 173 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Moraes: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a elaboração de um Projeto de Lei para recuperação de nascentes rurais. Indicação de nº. 174 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Moraes: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o calçamento de poliedro da Travessa Darim, próximo a Cacique. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada 18 de julho de 2013 às 10h:00 min. Encerrando em seguida, esta 22ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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